

CNPJ: 16.670.936/0001-60 IE: Isento

Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista, SP, CEP 13.220-010

E-mail: gbcv@gbcv.org Telefone: 11-913-267-868

Ofício GBCV nº 001/2025 Várzea Paulista, 01 de janeiro de 2025.

REF: Encaminha Relatório de Atividades do 3º Quadrimestre de 2024

À

Gabinete do Prefeito de Várzea Paulista
Unidade Gestora de Segurança de Várzea Paulista
Gabinetes dos Vereadores de Várzea Paulista
Promotoria de Justiça de Várzea Paulista

Prezados,

Como forma de reforçar as ações de promoção e busca constante da transparência em nossa associação estamos compartilhando com vossa senhoria nosso Relatório de Atividades referente ao 3º Quadrimestre de 2024.

Este e os demais relatórios poderão ser acessados em nosso site <a href="https://www.gbcv.org">https://www.gbcv.org</a>

Caso tenha alguma dúvida, sugestão, elogio ou deseje alguma informação adicional basta nos acionar nos endereços contidos no cabeçalho deste documento.

Sem mais.

Olin Hendrick Brambilla
Presidente do GBCV

Litilidade Pública Municipal conforme Lei Ordinária no 2 222/2014



CNPJ: 16.670.936/0001-60 IE: Isento

Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista, SP, CEP 13.220-010

E-mail: gbcv@gbcv.org Telefone: 11-913-267-868

### **RELATÓRIO DE ATIVIDADES**

# 01. INTRODUÇÃO

ENTIDADE: Associação Grupamento de Bombeiros Voluntários de

Várzea Paulista

**CNPJ:** 16.670.936/0001-60

**PERÍODO DE APURAÇÃO:** 01/09/2024 até 31/12/2024

#### **REDES SOCIAIS E CONTATOS:**

Whatsapp: 011-913-267-868 https://wa.me/+5511913267868

E-mail: gbcv@gbcv.org

Instagram: https://www.instagram.com/gbcv.oficial/

Facebook: https://www.facebook.com/gbcv.oficial

TikTok: https://www.tiktok.com/@gbcv.oficial

Kawai: https://www.kwai.com/@bombeirosvolun

# **LEGISLAÇÕES**

Utilidade Pública Municipal conforme Lei Ordinária no 2.232/2014 Serviço de Emergência nos termos da Lei Ordinária no 2.418/2019

### **INFORMAÇÕES ÚTEIS**

A Associação é Permissionária do prédio público da Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista e das Viaturas S-10 (Cód 159) e Parati (Cód 203).

Utilidade Pública Municipal conforme Lei Ordinária no 2 222/2014



CNPJ: 16.670.936/0001-60 IE: Isento

Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista, SP, CEP 13.220-010

E-mail: gbcv@gbcv.org Telefone: 11-913-267-868

## 02. OCORRÊNCIAS ATENDIDAS

Total de Ocorrências: 103

• Ocorrências com Atendimento Pré-Hospitalar: 24

• Ocorrências com Incêndios: 35

• Apoios aos Órgãos Municipais: 13

• Ocorrências de Resgate Animal; 25

• Outras ocorrências: 6





CNPJ: 16.670.936/0001-60 IE: Isento

Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista, SP, CEP 13.220-010

E-mail: gbcv@gbcv.org Telefone: 11-913-267-868

### 03. DETALHAMENTO DE ALGUMAS ATIVIDADES

05/09/2024 - Incêndio na Rua dos Flamboyants - Chácaras São Guido;

06/09/2024 - Palestra na SIPAT da empresa Ceva Logística;

11/09/2024 - Incêndio no Jardim Bahia;

12/09/2024 - Incêndio na Rua Bilak;

13/09/2024 - Incêndio na Serra do Mursa;

14/09/2024 - Incêndio na Serra do Mursa;

14/09/2024 - Incêndio na Marginal do Rio Jundiaí;

14/09/2024 - Captura de Teiu no Jardim Novo Mundo;

15/09/2024 - Incêndio em vegetação no bairro do Mursa;

16/09/2024 - Término das operações no Incêndio na Serra do Mursa;

26/09/2024 - Resgate de ouriço no Shopping Alegria;

27/09/2024 - Palestra de Primeiros Socorros na Igreja Graça Church;

30/09/2024 - Incêndio em Vegetação na Marginal do Rio Jundiaí;

13/10/2024 - Carreata de Dia das Crianças em Nova Odessa;

15/10/2024 – 1º Dia do Congresso Internacional de Resiliência Climática em SP;

16/10/2024 – 2º Dia do Congresso Internacional de Resiliência Climática em SP;

17/10/2024 - Incêndio em depósito de materiais de reciclagem na Av. das Leilas;

17/10/2024 - Resgate de Capivara na empresa Frango D'Oro;

21/10/2024 - Visita da Brigada Juvenil à GCM Várzea Paulista;

21/10/2024 - Atendimento à Tentativa de Suicídio no Viaduto dos Emancipadores;

25/10/2024 - Palestra sobre Câncer de Mama na empresa O Boticário;

26/10/2024 - Atividade de Pantball para a Brigada Juvenil;

31/10/2024 - Realização de Exercício de Abandono de prédio na Escola Sodré;

09/11/2024 - 2º Encontro Paulista de Bombeiros Voluntários em Limeira;

12/11/2024 - Incêndio residencial causado por curto em disjuntor;

13/11/2024 – Visita da Defesa Civil de Francisco Morato à sede do GBCV;



CNPJ: 16.670.936/0001-60 IE: Isento

Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista, SP, CEP 13.220-010

E-mail: gbcv@gbcv.org Telefone: 11-913-267-868

20/11/2024 - Curso de Emergência Aeronáutica no aeroporto de Jundiaí;

23/11/2024 - Exercício simulado para avaliação da turma do Recrutamento 002

23/11/2024 - Brigada Juvenil realizou visita técnica na UPA da Várzea;

30/11/2024 - Realização de Rapel com membros do Grupo Escoteiro Ivoturucaia;

07/12/2024 - Formatura Geral do GBCV nº 002/2024;

19/12/2024 - Bombeiro de Santa Catarina veio visitar a base do GBCV;

21/12/2024 - Carreata Bombeiros do Noel para distribuição de balas;

23/12/2024 - Auxílio no abrigo das vítimas dos movimentos de massa na Rua Ilhabela;

24/12/2024 - Entrega de brinquedos no bairro Cidade Nova II;

26/12/2024 - Resgate de 5 funcionários que ficaram trancados dentro da loja;

30/12/2024 - Análise de risco na Rua Embau;

#### 04. HORAS TRABALHADAS VOLUNTARIAMENTE

3.510 horas de serviço voluntário.

(soma das horas individuais de trabalho prestado por cada voluntário)

## 05. TOTAL DE VOLUNTÁRIOS

Desde 2021, 16- (cento e sessenta) voluntários já passaram pelo GBCV, porém pelos mais diversos motivos (destacando-se mudanças no emprego e questões acadêmicas e familiares) atualmente o GBCV possui 74 voluntários ativos.

\_\_\_\_\_\_



CNPJ: 16.670.936/0001-60 IE: Isento

Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista, SP, CEP 13.220-010

E-mail: gbcv@gbcv.org Telefone: 11-913-267-868

## 06. MOVIMENTAÇÕES FINANCEIRAS

Saldo de 2024.2: R\$ 7.534,03

Reserva de contingência: R\$ 5.000,00

Total disponível em 2024.2: R\$ 2.534,03

\_\_\_\_\_

Entradas: R\$ 7.017,35

Saídas: 8.000,37

Déficit de R\$ 983,02

Saldo em conta: R\$ 6.551,01

Reserva de contingência R\$ 5.000,00

Total disponível R\$ 1.551,01

#### **07. METAS PARA 2025**

**META 01:** Melhorar as leis para atuação dos voluntários em Várzea Paulista. SITUAÇÃO: já foram apresentados projetos para algumas pessoas e esses projetos serão reapresentados;

Utilidade Pública Municipal conforme Lei Ordinária no 2.232/2014



CNPJ: 16.670.936/0001-60 IE: Isento

Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista, SP, CEP 13.220-010

E-mail: gbcv@gbcv.org Telefone: 11-913-267-868

**META 02:** Reformar um caminhão Auto Tanque para uso do GBCV (veículo já doado

pela empresa Bignardi de Jundiaí)

SITUAÇÃO: 70% da meta cumprida (tanque já instalado, falta pintar, trocar o freio e fazer outros pequenos ajustes)

**META 03:** Reformar um veículo Uno Mile para uso do GBCV (veículo já doado por um dos voluntários do GBCV);

SITUAÇÃO: Meta 95% cumprida, faltando apenas instalar o motor que já passou por retifica

**META 04:** Ampliar as vagas da Brigada Juvenil e da Brigada Mirim; SITUAÇÃO: por falta de recursos o projeto não teve muita adesão vez que nossa área para treinamentos é pequena e não comporta muitas pessoas.

**META 05:** Criação do Centro de Treinamento dos Bombeiros Voluntários SITUAÇÃO: o local fica na frente da Cinexpam, era uma escola, ficou desativado alguns anos mas ainda falta muito a ser feito.



Utilidade Pública Municipal conforme Lei Ordinária no 2.232/2014 Serviço de Emergência nos termos da Lei Ordinária no 2.418/2019



Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista, SP, CEP 13.220-010

E-mail: gbcv@gbcv.org Telefone: 11-913-267-868

**META 06:** Ampliar o alojamento dos bombeiros voluntários SITUAÇÃO: há uma sala no prédio que utilizamos que não está em uso e se fosse cedida para nós permitira ampliar nosso alojamento fazendo com que mais pessoas pudessem utilizar a base.



Área para expansão da base dos bombeiros voluntários

Utilidade Pública Municipal conforme Lei Ordinária no 2.232/2014



Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista, SP, CEP 13.220-010

E-mail: gbcv@gbcv.org Telefone: 11-913-267-868

### **08. FOTOS DAS VIATURAS**



Viatura Blazer VS-02 Patrimônio do GBCV



Viatura Parati P-203

Cedida pela Prefeitura Municipal mas totalmente adesivada e mantida pelo GBCV



Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista, SP, CEP 13.220-010

E-mail: gbcv@gbcv.org Telefone: 11-913-267-868



Viatura UNO VO-001 Patrimônio do GBCV



Futuro Caminhão de Combate a Incêndios Patrimônio GBCV



Viatura S-10 P-159

Cedida pela Prefeitura Municipal mas totalmente adesivada e mantida pelo GBCV



Rua Pedro Poloni, 129, Centro, Várzea Paulista, SP, CEP 13.220-010

E-mail: gbcv@gbcv.org Telefone: 11-913-267-868



Viatura Polo VCO-003

Cedida pela Prefeitura Municipal mas totalmente adesivada e mantida pelo GBCV